1-ht Yhuwmdjul 2013p. Zuquuwnwith Zwipuy bnnipinit (wdthni)

(hwpytinnm dwiwGwlwypowln) hwpytnynipjniG GepYujwuglnng (puuwuwg, junnigquwopwjhG unnpupwdw ind, nunwiuwgnip)niG)

RUGPYU 11. Ynpmuyghnl hulGguonpompimGGeph pGlGmpjul wpnymlpbhph dwiuhl
Ugymuw]y 1. <bmwplGlmpyul L Gufuwplimpnul wpnymGplhph swuhl

2-pn, 3-pn b 6-pn wyniGuyGlpnud G2wo pytinh gnudwpp hwjwuwn £ 1-hG o N ,f_:_,‘ ‘o . . N N 2
WGl Goduwd puht § Wjn pynud 3 E % _ = Ujn pynud : nphg 5 Ujn pynud Ujn pynud . E 5 § %
= =18 |22]2 s I E o) 2 2 [5l1228% |5
8 - 9-pn wniGwybbipnud G24wd pytiph gnidwpp hwjwuwp £ 18-pn, 26-pn, |2 o nphg’ ) é = |3 S _5 = ) = 3 Y6 b6 niuplyyty kG g - |5 = = |3 =2|E I
30 -31-pn b 34-pn wymi Gy Ghpnd Gpywd pytph gnudwphG Bl 23 « =) g El=sZ|8= _:3; 5 = (= I 5y E oL nuwnwpwl sl g |1=Z = Ele =825 2
EIEIS - ) 5 s |s=|232|2 |22 | 2123|252 |2 MEE ER A EEEI EEAE
] = S8 = o |5 > s|e |2 =) =) | E ==
2-pn, 12-14-pn L 15-pn uyniGuyGipmd Gpqwo pytph gnidwpp hwjwuwp b |2 5 = % 5 - E E‘ - g i .c%' é = Jgig % S g 55‘3; g 3 % % i_‘ - =z E dhnunpuywd é g.. % g, %‘ % g g‘ % :a 4 g .
9-py wtGuaynud Gzdwd pUhG =29 2 $g| 22|28 ¢ I%|125|2:5| 2k 2|2 ZZ 22 3¢ 22| 2| 5 [LE JtanwugnpuipE 2 22 B2 E )25 §§ 5&
E] =z| = = =1 = = =1 = |= =) o el =|e =ls | = g 5ls1|S 25 3] = =8
19-20-pr},22-[111h25-pr}ujmﬁl.ul1ﬁhpmdﬁzl{umpL{hphanXLupnhLuL[umLupté § ‘é _g % = é g % 2 2 3 % S' é’ g 2 ,;37*:53’, = %é gé-* E 2 g § 5l = é %? 5= B : '% g é = é:gr g& g ;E g"é E‘é’
1 wn Gl 624 piG SEERE R EE RS = =B E e ER R R L S EEHEEEEIHE
ERE! B |= s | 2|z 2 |1=2|55|2 g & = 3le S| =155 = S| 2 3 s 4=| s |2 =l E| =] 5|55 3|5
27-29-pn wyniGwyGtipnid Gaywd pytiph gnidwpp hunwuwnp £ 26-pr % g g,‘ el = g 3;__ ‘?& S g ; "é = % % E % e E = 3 é g E E g’ a % g5 2, g : éﬂ § fgﬂ g é 3 ‘;:; § S |s '; :::’E :S"
uniGuynid G2qwo pyhG 33- E |2 §‘ g.g, § = éé § :‘;—% ‘g gégéég §_ ? é‘* ] & ‘g g%“ 3 E:':‘ﬁ E é‘ _3. a E 5
= ¢ = = = = 5 = =
Bnipupwlgnip wyniGwyh 1-35-py mnnbpmd Gqwod pytiph gnudwpp _—é\' «Bl g :jg 3 {% 2| = EE: & =513 = O? 5 & :jE 3 :% ém 2 g 7 3 =y O? g g ? 2
hwruuwp b 36-pn mnnnid Gpqwo pyhG S a =) < Q? a g ? 5 B ‘g é 2- ~ =]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1121131 14 15 |16 17| 18 J19]20] 21 22 | 23 24 [25]126| 27 28 |29] 3 32 1331 34 | 35
TvwpnufunipymGp, npp yuwwnpyt) £ ywpwnliwlwl nhppl . 1 ) 1 1 1 1 1 )
oquuqnpotiny 178 h. 2d. 1.14.
howpnuiunipyniGp, npp Yuwnwpyty E jupwnp unwGune 2 3 3 1 3 2 1 1 | 1
wuwupyuyny 178 h. 24. 5.
Bnipwglbn Jud Juunbbp, npp junwpyb) B yupunnGbwlwl
3
L e 17 g 1 252311 |1 1 19 |25 26 1|1 21(2|3 1619
Snipwgltn Jud Juuntp' wwpwnnGhwyw6 nhppl
oquwgnndtiny, npp Yunwnyby E wewéGuwtu funynp 4161 6 18 | 14|36 |11]2]|4 2 211213111 11812319 2 2
swithtipny Jud juqiwytpugwo fudph Ynndhg 179 h. 3.
QniypwjhG yGwu yundwnbp fuwptnipjub Jud 5 1 1 1
Juumwhnipjnilp swpwwhbine tnuGuyny 184 h. 24d. 3Y.
OphGwlywi dinGupyunppuwlub b wy wintuwju 6
qnponiGtnipjulp fungplnnutp 187 h.
{wlgwynp Gwlwuwphny unwgquo tuwinunitpG 7
ophGuywGwgGtip (thnntph Jugnuip) 190 h. 34d. 3.
{wuipgwygwjhG qnponiGmpyniGp 195 h. 2. 34. 8
UnlunpwjhG upwnpp 200 h. 9 4 3 1 2 5 1 2 2 1 1 1
Uphtiunwywnd twpquipgnibtph b hwlnhuwnhp
wnlwnpuwjhG dpgnypGtinh dwuGwyhgGtphG n 10
YuquiuytipwhsGephG jupwnbp 201 h.
{wplbpp, wnippbpp jud wwpnwnhp w)) SwpnuiGipp
11
R 167 28 [122| 65 |57| 17|367| 61 | 30 [ 24 10| |2 21 (68 71812 |6 |24
Unlwnpuwyhl Jud wyp yuqiwltipynpjnGltph ownwynnGtph
12
nnhg (husgnpntpymGGbp swpuwhty 214 b, 23|14 7161241420 8 ]|2(3]3 6 |312]12]1]1 11
Uwpuw@bGgnipjniGp 215 h. 3d. 14. 13
Muwwnnbwlyw@ jhwgnpnipyniGGhpp swpwywhbip 308 h. 54121 128235511317 127]16]1 5 1 1117716 41711
MwpwnGlwljwé (hwqnpnipjnGGtpG wightip 309 h. 151131 2 | 10| 10 112 4 5 312112 S5121111]12]13]2
QtnGwnpyuwwhpuwlwl gnponiGtnipjuw Gl wwophGh 16
JwuGuwygbn 310 h.
Guiunp unwGup 311 h. 716 6 | 8 1 711121 8 9 (21]9 3 7 2 5111] 5

(hwpytunmpjmGp Ghpljwywglnnh vinnpugpnipym Gp)




=
2-pn, 3-pn L 6-pn wyntGuyGipmd Gpqwd pytph gnidwpp hwjwuwnp b 1-hG - N = =) N N E‘ N N S ~
. C U, nud ICl] = U nud n U, nud U, nud S =
wniGulymd Gygwo puhé _‘é‘ 4 Jn pY g g g _ = Jn pys 5 phy % Jn py Jn pys , & B % E)
=l = =~ S
= 3 = al & S = = = = 3 = 2l = 5
8 - 9-pn wymGwyGhpnid GpYwd pytiph gnuiwpp hwjwuwp k 18-pn, 26-pn, : 3 nphg’ & g o = = 2 g = = ~ k= ‘§ yupGyby &G niqunlyty GG "é - % ﬁ = ? é = 2 ;
30 -31-pn b 34-pn uymGuilyGepm Gpqwd pytiph gnudwphG —?r a g % i = E g é _i 3 ‘g S s % § g g nuinwpwd s g“ g = § 33 %‘J' % E E g
El 5 | = E} S l12=ls5]|E = =5 2|5 S|= |2 5 s |2 |5 EX SE|E =
S = = = 1R E B = < E S\1=
2-pn, 12-14-pn b 15-pn uymGuiyGpnud Gagwd pytiph gnudwpp hwjwuwp b —?r = S — 5‘ = g § % % =1 é E ‘i lo g’ % Fé a g G = =| = dtnunpuljw g ? g 5‘ % 3 § % ER =)
9-pny wynGwiynid Gpywo pyhG 39 g “:3’ ;= g 5 = 2 % g 5 g 5| 5 % B —:3; o g > é_ ‘3 El R E =] g é £ |bapwlugnipjuip(z 3 2 % = el g Z 2|2 & 22 %g
=5 =3 a . g fe e} — Sl = 3 = = IC]
32 |5zl S =l=ZY = |€5lzelegzls el o= o=l =2 3 S| = g =| 3 | = 3 EREN
) = o) 5 = = :
19 - 20-p, 22-pny L 25-pny wym GuyGbpnud G2wd pytph gnudwpp hwjwuwp k53 E 5, _g 5 = :; ;;{ % 2 E g g _:3; é g B g 3 = % é = g E 'g 5] T—Sf = :; 1_% = % = g = g = =3 =S —'37 ? § 2 g ’E: E E]
18-p wniGulynes Gywd pyhG gg S l8&l g 2|25 = £2|22 EX) é»;‘gé ;——f%gsig =lg|2|2< ZEE9Z|s|2EE|E 42| 2|22 ]F
— - = - = I<a =3 = o= — —_ = =
3 =2 |=2| 2 2 |= a s | £3 (3 =l 2 R ERE -t 3 slzl28 = |5 2|23 SEq=| |2 sl =22 |=| 2 9]=
K Ell S} =] I3 S s = = =
27-29-pn yyniGuyGlipnid Gpqwo pytiph gnidwpp hwywuwp k 26-py § 5 g g g’ é % S ? ; 2, E @ § i = E 3 § 3 5 § ‘3 3 3’ é z§ E ‘;2_ € = ﬁ 54 2| 5713 3 g g; = = ; g ;‘
wni Gl G pdha = ElE [ E|2IE| 127|222 |2 |2|28[22lélz | €| gl 2|22 5|2 |2sdz2[2]E ENEIEAET
349 3 = = |» = =l 2 5 =15 s|E ) =] |z = szl 45| < |= =5 = =
Bnipwpwsynip wnGwyh 1-35-py wmnntpmd Gqwd pytiph gnidwpp % é < é 5—'< i UE) % —?r‘ cd ;; = os ] C—?: o Qi‘ g é :’Q a E: g@ = ; ‘5 = Q4 g g g E
hwruuwp b 36-pn mnnnid Gpqwo pyhG = c 5 -~ ) Q? 8 e —?r ? % %‘ é— é— o =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1121131 14 15 |16 17| 18 J19]20] 21 22 | 23 24 25012627 28 |29 30 |31 ] 32]33| 34
Nuwynnlfwnwn wid shwlnhuwgnn hwlpwjhG Swnwjnnh
: A - | 18] 3 3 1 4 4 511 1 2 213 211 4
Ynnuhg wwonhGh qupdwwmpnipynil unwGup 311 h.
bpwlwi Yud GGpwunpjw) wqnbgnipnilp Qwhwnhnwlywl 19

Guyuunwyny oquwugnpotip 31 1*h.

Gwywnp nwip 312 h. 20 1 3 1 3 1 111 1 2

NuwpunnlGwwnwn wid shwlnhuwgnn hwlpwjhG ownwnnhG

21
wuwonhGh Jupdwwnpnipynil mwp 312'h. 1
bpulu6 Juy tipwnpju wqntignipjniGl oquugnpotint 2
hwiwp wwonhGh Jupdwwnpnipjnil wmwp 312°h.
Yuipwnph theGnpnnipyniGp 313 h. 23 1 1 1
Nupunibwywi Yndhpp 314 h. 24251171716 |1[1]5 5 [19] 6 2 71212111315 211 14

Mtwnwluwl Yud hwiw)GpwjhG utithwljwbnipymb
hwnhuwgnn hnnudwubinh hGpGuwywd quypnudp, hGsuytu
Gl 2tGptiph L 2hGnipjmGGtph hGpGulwd Junnignuip 25| 2 1 1 1 1 1 3 1 111 1
JuubgGtint, Julluwpgbitnt mnnnipjudp optiipny
uwhdwiywo Jupgny dhengltp sdtnGupytip 31 57h.

Upnuwpuwnwwunpjuwl hpujuwlwgdwip b pGGnpjulp

fungpGnnntyp 332 h. 3d. 26
UhGhwyn waitn wGéhG pphwljuwl quwumwubuwGuwnynipjul 27
Llpwpytip 336 h.
Qwwnwynph, nunwfuwgh, pGGhsh Yud htinwpGlnipynib
Juwwwpnn wGéh Ynnihg gniginiGp mwniG hwplunpbp 28
341 h.
UujonhGh dtippwluitip Jud jupuGuynptip 348 h. 29
Uuugniyglbtp Ytinotip 349 h. 24. L 3d. 30
Lptwliul yuunwuuwlwnynipniihg wyophlGh wquubn 31
351 h.
UhGhwjn whwpnup nuunwyshn, yehn jud puumwlul w)g o 1 1 1
wlwn Jujyuglbn 352 h.
Qwnwlw whup ghuwynpnipjudp syunwpti 353 h. 342111 1 211 1 111 1
bofuwnpynip swpwpwhbp, hluwlGwqutgnipynlp jud
h2tuwGnipyjuG wGgnponipyniGp 375 h. 3 3 17 4 4 1 1 9 61 2 3 2 10
Uy hwlgwgnponipymGatp 35112 | 4 313 51261 1 5 2 1 2 212 4
CanwikGn 361363 | 138189123166 36 |420| 174 | 179|160 (38| 6 |31 1 | 3 3 (116]32]27| 6 |57]90]| 19 9Ol 1|4 [4]|31]|15]1 182

(hwpytunmpjmGp Ghpljwywglnnh vinnpugpnipym Gp)



